

Περιοριστικοί όροι στον κ. Π. Μαντούβαλο

Περιοριστικούς όρους επέβαλε χθες στον βουλευτή κ. Πέτρο Μαντούβαλο το Συμβούλιο Εφετών Αθηνών. Οι δικαστές με βούλευμά τους επέδωσαν τη διαφάνεια που είχε ανακύψει ανάμεσα στον εφέτη ανακρίτη κ. Ιωάννη Σίδερη και στον εισαγγελέα κ. Κυριάκο Καρούτσο σχετικά με την επιβολή περιοριστικών όρων

στον βουλευτή και κατηγορούμενο στο παραδικαστικό κύκλωμα, αμέσως μετά την απολογία του. Τάθηκαν υπέρ της απόφασης του εφέτη ανακρίτη και επέβαλαν τους περιοριστικούς όρους της καταβολής εγγυοδοσίας 70.000 ευρώ και της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα. Οι δικαστές του Συμβουλίου συντάχθη-

καν με το σκεπτικό του ανακρίτη κ. Σίδερη, με το οποίο «από τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των διακόμενων πράξεων και τον εξακολουθητικό τρόπο τέλεσής τους, σε χρόνο μάλαστα που ο κατηγορούμενος είχε τη βουλευτική ιδιότητα, θεωρώ ότι είναι αναγκαία η επιβολή σε αυτόν των περιοριστικών όρων...».

Προτάσεις για την ημερομηνία των εκλογών έκανε ο κ. Σ. Κοσμίδης

Να οριστεί στο Σύνταγμα σταθερή ημερομηνία διεξαγωγής των βουλευτικών εκλογών και εφόσον γίνεται πρόωπη προσφυγή στις κάλπες, η νέα Βουλή να συμπληρώνει την τετραετή θητεία της προηγούμενης. Αυτό εισηγείται ο βουλευτής Επικρατείας κ. Σ. Κοσμίδης σε κείμενο που απέστειλε προς τους συναδέλφους του βουλευτές, προκειμένου να συγκεντρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 50 υπογραφών για να συζητηθεί το ζήτημα αυτό στην επιτροπή για τη συνταγματική αναθεώρηση. Με το ίδιο κείμενο ο κ. Κοσμίδης επαναφέρει εξάλλου παλαιότερη πρόταση για καθιέρωση ασυμβίβαστου ανάμεσα στις ιδιότητες του βουλευτή και του υπουργού, την οποία είχε διατυπώσει όταν ήταν γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου επί της πρωθυπουργίας του κ. Κ. Σημίτη.

Από την «Επανάστατική Απελευθερωτική Δράση» η ευθύνη για τους εμπρησμούς

Η οργάνωση «Επανάστατική Απελευθερωτική Δράση» ανέλαβε την ευθύνη για το μπαράζ εμπρησμών που σημειώθηκε χθες τα Επμερζώματα στην Αθήνα με στόχους υποκαταστήματα τραπεζών και τα γραφεία τοπικής οργάνωσης της Νέας Δημοκρατίας. Ο άγνωστος που τηλεφώνησε σε κτηματίες και ραδιοφωνικό σταθμό ανέφερε ότι τα κτημήματα έγιναν σε ένδειξη συμπαράστασης σε άτομα του αντιεξουσιαστικού χώρου που κάνουν απεργία πείνας στις φυλακές.



Ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου ενώ συζητεί με τον πρόεδρο του ιδρύματος, ακαδημαϊκό κ. Γ. Σκαλκέα (δεύτερος από αριστερά)

ΙΔΡΥΜΑ ΙΑΤΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

Μελέτες για το γενετικό υπόβαθρο του καρκίνου

Ο κ. Γ. Παπανδρέου επισκέφθηκε το ίδρυμα και ενημερώθηκε για τις έρευνες

Το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών επισκέφθηκε χθες το πρωί ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου, συνοδευόμενος από τον εκπρόσωπο Τύπου του κόμματος κ. Π. Ευθυμίου και τον αρμόδιο για θέματα Παιδείας του Κοινοβουλευτικού Συμβουλίου του ΠαΣοΚ κ. Μ. Χρυσόχοϊδη. Τον κ. Παπανδρέου υποδέχθηκε ο πρόεδρος του ιδρύματος, ακαδημαϊκός κ. Γ. Σκαλκέας.

Ο κ. Σκαλκέας μαζί με τον πρόεδρο του Επιστημονικού Συμβουλίου κ. Δ. Θάνα και τον διευθυντή του Κέντρου Κλι-

νικών Ερευνών κ. Χ. Μπουντούλα Εξένησαν τον κ. Παπανδρέου στους χώρους του ιδρύματος και τον ενημέρωσαν ότι γίνονται μελέτες για το γενετικό υπόβαθρο του καρκίνου.

«Πρόκειται για ένα κέντρο αριστείας» δήλωσε μετά την επίσκεψη ο κ. Παπανδρέου. «Ένα κέντρο που αναγνωρίζεται σε ευρωπαϊκό αλλά και σε διεθνές επίπεδο. Θα μπορούσε να περκαίνει, σε αντίθεση με πολλούς άλλους που θεωρούν ότι η Ελλάδα δεν έχει τέτοιες δυνατότητες», όπως σημείωσε, «ότι αυτό εδώ το κέντρο είναι η απόδειξη ότι

όταν υπάρχει σχεδιασμός, όταν υπάρχει η βούληση, ένας δημόσιος οργανισμός ευλόγιστος, με τα απαραίτητα μέσα, μπορεί να φθάσει σε υψηλότερους στόχους και να παίρνει την αναγνώριση της διεθνούς επιστημονικής κοινότητας. Και παράλληλα να διασφαλίζει όχι μόνο την έρευνα αλλά και το μέλλον τόσων νέων παιδιών που δουλεύουν εδώ».

Ο κ. Σκαλκέας δήλωσε εξαιρετικά ευτυχής, καθώς ο κ. Παπανδρέου αναγνώρισε το σημαντικό έργο που πραγματοποιείται στο Ίδρυμα.

Τρία ατυχήματα με σχολικά χθες στο Λεκανοπέδιο Αττικής

Τρία ατυχήματα με σχολικά λεωφορεία έγιναν χθες στη Νέα Σμύρνη, στους Αμπελοκήπους και στο Αιγάλεω. Ειδικότερα, στις 07.15, στην οδό Δαρδανελίων στη Νέα Σμύρνη, ΙΧ αυτοκίνητο που οδηγούσε 74χρονος συγκρούστηκε με σχολικό του νηπιαγωγείου και δημοτικού του ιδιωτικού σχολείου «Αλεξάνδρας Ράδου» με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ελαφρά η συνοδός του σχολικού. Επίσης στις 8.30 στη διασταύρωση των οδών Σεβαστουπόλεως και Βάλτου στους Αμπελοκήπους, ΙΧ αυτοκίνητο που οδηγούσε 40χρονος συγκρούστηκε με σχολικό λεωφορείο του νηπιαγωγείου «Μαρσελίνο» και το αποτέλεσμα ήταν να προκληθούν υλικές ζημιές. Ακόμη χθες στις 17.10 στη διασταύρωση των οδών Σικελιανού και Νικίου στο Αιγάλεω ΙΧ αυτοκίνητο συγκρούστηκε με σχολικό λεωφορείο του νηπιαγωγείου «Ουράνιο Τόξο».

ΠΡΟΤΟ

Ο επαφήριος αριθμός που κληρώθηκε: 6 4 2 7 9 6 7 Τζακ που σημειώθηκε στην πρώτη κατηγορία κερδών της χθεσινής κλήρωσης του Πρώτο. Βρέθηκαν ακόμη 4 δελτία στη 2η κατηγορία που κερδίζουν από 13.479,05 ευρώ, 36 δελτία στην 3η κατηγορία από 1.497,67 ευρώ, 431 δελτία στην 4η κατηγορία από 125,09 ευρώ, 4.251 δελτία στην 5η κατηγορία από 12,68 ευρώ και 37.775 δελτία στην 6η κατηγορία από 1,21 ευρώ.

ΤΖΟΚΕΡ

Οι αριθμοί που κληρώθηκαν είναι: 1, 14, 16, 29, 34 και Τζόκερ είναι ο αριθμός: 17 Τζακ που σημειώθηκε στη χθεσινή κλήρωση του Τζόκερ. Βρέθηκαν ακόμη 68.039,43 ευρώ, 30 δελτία στην 3η κατηγορία από 3.613,39 ευρώ, 693 δελτία στην 4η κατηγορία από 59,90 ευρώ, 1.522 δελτία στην 5η κατηγορία από 55,31 ευρώ, 36.674 δελτία στην 6η κατηγορία από 2,21 ευρώ, 23.089 δελτία στην 7η κατηγορία από 2,21 ευρώ και 120.503 δελτία στην 8η κατηγορία από 1,02 ευρώ.

SUPER 3

Ο τυχερός τριψήφιος αριθμός της πρώτης κλήρωσης είναι ο: 9 2 4 Ο τυχερός τριψήφιος αριθμός της δεύτερης κλήρωσης είναι ο: 3 7 3 Ο τυχερός τριψήφιος αριθμός της τρίτης κλήρωσης είναι ο: 6 6 6

EXTRA 5

Οι τυχεροί αριθμοί είναι οι: 7, 11, 16, 26, 31

→ Με δεκάδες βόμβες μολότοφ εναντίον διμοιρίας των ΜΑΤ επιτέθηκε χθες στις 10 το βράδυ, στην οδό Μεσολογίου στα Εξάρχεια, ομάδα νεαρών του αντιεξουσιαστικού χώρου. Οι άνδρες των ΜΑΤ απάντησαν κάνοντας χρήση δακρυγόνων και ανάγκασαν τους νεαρούς να τραπούν σε φυγή στους γύρω δρόμους. Κοιτά στο σημείο της επίθεσης βρίσκεται το βιβλιοπωλείο του στελέχους του ΛΑΟΣ Αδωνι Γεωργιάδη, το οποίο έχει γίνει επανειλημμένα στόχος εμπρηστικών επιθέσεων.

→ Την πρόσληψη 700 νέων οδηγών και τεχνικών για να κινηθούν τα 520 καινούργια μπλε λεωφορεία τα οποία θα κυκλοφορήσουν το επόμενο διάστημα στους δρόμους της πρωτεύουσας ανακοίνωσε χθες ο νέος διευθυντής σύμβουλος της Εταιρείας Θεσμικών Λεωφορέων (ΕΘΕΛ) κ. Χ. Αρπατσάκος, κατά την ακρόασή του από την Επιτροπή ΔΕΚΟ της Βουλής.

→ Συμβολική διαμαρτυρία

πραγματοποίησαν χθες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη μέλη του ελληνικού τμήματος της Διεθνούς Αμνηστίας, με αφορμή την παγκόσμια καμπάνια διαμαρτυρίας για τη συμπλήρωση πέντε χρόνων λειτουργίας του στρατοπέδου κράτησης στο Γκουαντάναμο. Στη Θεσσαλονίκη εθελοντές οι οποίοι έλαβαν μέρος στη διαμαρτυρία ήταν ντυμένοι με τις πορτοκαλί στολές κρατούμενων στο Γκουαντάναμο, είχαν δεμένα τα μάτια και φορούσαν αλυσίδες, θελόντας έτσι να στείλουν ένα μήνυμα προς την αμερικανική κυβέρνηση.

→ Θύμα απόπειρας κατήγγειλε ότι έπεσε προχθές ένας 75χρονος στα Βριλήσσια. Οπως κατέθεσε στους αστυνομικούς ο ηλικιωμένος, ενώ βάδιζε στην οδό Τροίας τον πλοίασε ένας άγνωστος ο οποίος του είπε ότι ο γιος του τού χρωστούσε 6.000 ευρώ. Κατά την διάρκεια της συζήτησης ο δράστης έπεισε τον 75χρονο και στη συνέχεια πήγαν μα-

ζί σε τράπεζα όπου ο ηλικιωμένος έκανε ανάληψη συνολικά 10.800 ευρώ, τα οποία ο άγνωστος πήρε και εξαφανίστηκε.

→ Κύπριος συνελήφθη προχθές το απόγευμα στον χώρο αναχώρησης στο Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» γιατί αφαιρέσει από κατάστημα αερολογίτων ειδών κούτες τσιγάρων διαφόρων εταιρειών. Ο δράστης σκόπευε να ταξιδέψει για τη Λάρνακα και από την έρευνα προέκυψε πως τον Δεκέμβριο τουλάχιστον δύο φορές είχε αρπάξει κούτες με τσιγάρα από το ίδιο κατάστημα.

→ Διαρρήξεις σε σπίτια και καταστήματα στα Ανω Λιόσια και στο Καματερό έκαναν δύο αδέρφια ηλικίας 28 και 34 ετών. Οι αστυνομικοί εντόπισαν και συνέλαβαν τον 28χρονο ενώ ο αδελφός του αναζητείται. Από την έρευνα των αστυνομικών προέκυψε ότι τα δύο αδέρφια από τον Ιούλιο ως σήμερα είχαν

διαπράξει 25 διαρρήξεις και μία αρπαγή τσάντας από ηλικιωμένη. Η αξία των κλοπιμαίων ανέρχεται σε περίπου 30.000 ευρώ.

→ Εξιχνιάστηκαν από τους αστυνομικούς της Ασφαλείας Δυτικής Αττικής οι ληστείες σε βάρος διανομέων φαγητού που σημειώθηκαν από το μέσα Δεκεμβρίου ως τις 8 Ιανουαρίου στο Περιστερί και στο Χαϊδάρι. Οι δράστες είναι δύο άτομα άτακτα, ηλικίας 32 και 25 ετών, τα οποία εντοπίστηκαν από αστυνομικούς να επιβαίνουν σε μοτοσικλέτα χωρίς αριθμό κυκλοφορίας. Στην κατοχή τους βρέθηκαν ένα αεροβόλο πιστόλι, 22 μεταλλικά σφαιρίδια και μία μάλινη κουκούλα για την κάλυψη προσώπου. Οι δύο συλληφθέντες έδιναν τηλεφωνικές παραγγελίες σε ψιστορίες και πιστορίες και όταν ο υπάλληλος πήγαινε να παραδώσει τα φαγητά, με την απείλη πιστολίου τον ακινητοποιούσαν και του άρπαζαν χρήματα και το κινητό τηλέφωνό του.